
Окружить себя нежностью.
�аслаждаться облицовкой ванны, окутанной невесомой тканью 
с вышитыми цветами: простота и элегантность. �аслаждаться 
красками коллекции Vanity, отражающими различные модели 
бытия. !ежевый, цвет пустыни, созданной ветром: ощущение 
романтики. !ирюзовый, цвет возрождающий и тонизирующий: 
полный релакс. "иловый, цвет  с нежным ароматом неосязаемой 
тайны: небесное непостоянство.



#оординированное напольное покрьітие из фарфорового греса #оординированное напольное покрьітие из фарфорового греса



#оординированное напольное покрьітие из фарфорового греса



&ехнические характеристика

(ассы и упаковки

)родукция производится только по заказу

)ри использовании формата 10x50 совместно с форматом 20x50, рекомендуется производить укладку материала со швом в 2 мм, 
таким образом, чтобы выдержать модулярность двух форматов. *анная операция представляется необходимой, когда сторона 10 
прилегает к стороне 20; в противном случае можно выполнить укладку встык.

)р.: Укладка со швом в 2 мм )р.: Укладка без швов

Указания по укладке и уходу

GRES PORCELLANATO SMALTATO - ISO 13006 UNI EN 14411 - Appendice G - BIa - GL

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

VALORE PRESCRITTO UNI EN 14411 - BIa
REQUIRED VALUE UNI EN 14411 - BIa

VALEUR PRESCRITE UNI EN 14411 - BIa
VORGESCHRIEBENER WERT UNI EN 14411 - BIa

UNI

NORMA
SATNDARD

NORME
NORM

±5% 9 mm
±5%

10545.2
spessore
thickness
épaisseur
Stärke

0,5% 0,15%10545.3
assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme

35 MIN
1300 MIN

40 MIN
1600 MIN10545.4

resistenza alla flessione
bending strength
résistance à la flexion
Biegefestigkeit

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

10545.12
resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit

CLASSE 3 MINIMO 510545.14
resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

GB MINIMO GA10545.13

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
e additivi per piscina
resistance to household chemicals
and swimming-pool addictives
résistance aux produits chimiques d’usage 
domestique et additifs pour piscine
Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien
und Badewasserzusätze für Schwimmerbäder

Secondo la classificazione indicata dal fabbricante
As per the producer’s internal classification

Selon la classification mentionnée par le fabricant
Laut vom Hersteller angegebener Klassifizierung

GLA10545.13

resistenza all’attacco acido e basico
(escluso HF e suoi derivati)
acid and alkali resistance
(excluding HF and its derivates)
résistance aux acides at aux bases
(sauf HF et derivés)
Widerstand gegen Säuren and Laugen
(mit Ausnahme von HF und deren Verbindungen)

MONOCOTTURA DA RIVESTIMENTO - ISO 13006 UNI EN 14411 - Appendice L - BIII - GL

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

VANITY

NORMA
SATNDARD

NORME
NORM

11 mm10545.2
spessore
thickness
épaisseur
Stärke

510545.14
resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenfestigkeit


